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17ª LEGISLATURA 
1ª SESSÃO LEGISLATIVA 
ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA 
REALIZADA EM 10 DE FEVEREIRO DE 2025 
 
Às dezenove horas e trinta minutos do dia dez de fevereiro do ano de dois mil e vinte 
cinco, iniciou-se a segunda sessão ordinária da primeira sessão legislativa da décima 
sétima legislatura da Câmara Municipal de Imbituba, sendo que havendo número legal, 
o Presidente Matheus Paladini Pereira, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro 
Secretário, vereador Matheus Gelinski que realizasse a leitura da Ata da 1ª Sessão 
Ordinária, realizada no dia três de fevereiro de 2025. Iniciada a leitura, o vereador Pedro 
Paulo solicitou a palavra, requerendo a dispensa da leitura da mesma, sendo que o pedido de 
dispensa da leitura da ata foi colocado em votação pelo Presidente e em votação em Plenário 
foi aprovado por unanimidade. Na sequência, o Presidente questionou se havia algum 
vereador que quisesse discutir ou emendar a Ata. Não havendo nenhum vereador que quisesse 
discutir a Ata, o Presidente colocou em aprovação a Ata, sem retificação, sendo que a mesma 
foi aprovada sem retificação por unanimidade. Na sequência, o Presidente solicitou a 
leitura das Matérias do Grande Expediente, conforme segue: “De Poder Executivo, 
MENSAGEM 10/2025 que encaminha PLC 607/2025 que Autoriza o Chefe do Poder 
Executivo a firmar convênios, contratos e acordos com outras esferas e órgãos públicos para 
cessão de servidores, e altera a Lei 5.548/2025, e dá outras providências. De Poder Executivo, 
MENSAGEM 11/2025  que encaminha PL 5.673/2025 que Autoriza o Poder Executivo a 
doação de moto aquática e Reboque ao Corpo de Bombeiros de Imbituba, e dá outras 
providências. De Poder Executivo, MENSAGEM 12/2025 que encaminha projeto PL 
5.674/2025 que Autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a desafetar bem móvel e a 
firmar Termo de Doação por intermédio do Município de Imbituba e o Estado de Santa 
Catarina através da Policia Militar do Estado de Santa Catarina, e dá outras providências. De 
Poder Executivo, Mensagem 13 que encaminha PL 5.675/2025 que Autoriza o Chefe do Poder 
Executivo Municipal a desafetar bem móvel e a firmar Termo de Doação por intermédio do 
Município de Imbituba e Policia Civil do Estado de Santa Catarina, e dá outras providências. 
Do Poder Executivo, Resposta ao Requerimento 7/2024 do vereador Thiago da Rosa que 
Requer explicações acerca do reconhecimento de dívida pretérita assumida pelo Executivo 
Municipal em face da CASAN. Projeto de Lei Complementar 606/2025 de autoria da Mesa 
Diretora que Institui o Programa de Desligamento Voluntário (PDV) para os servidores 
públicos efetivos da Câmara Municipal de Imbituba e dá outras providências. Projeto de Lei 
Ordinária 5.671/2025 de autoria da Mesa Diretora que Dispõe sobre a fixação do subsídio 
mensal do Prefeito, Vice-Prefeito, Secretários Municipais, Chefe de Gabinete e Procurador-
Geral do município de Imbituba, nos termos do art. 29, inciso V, da Constituição Federal, e dá 
outras providências. Projeto de Lei Ordinária 5.672/2025 de autoria do Vereador Bruno 
Pacheco da Costa que Estabelece mecanismo de participação popular na tramitação das 
proposições legislativas na Câmara Municipal de Vereadores de Imbituba – “Opina Cidadão”. 
Requerimento 6/2025 do Vereador Rafael Mello da Silva que Requer que o Presidente da 
Câmara Municipal de Imbituba expeça convite ao Presidente da CDL de Imbituba, o Senhor 
Rodrigo de Senna Ferreira, para prestar informações acerca da decoração de Natal em 
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Imbituba no ano de 2024. Requerimento 7/2025 do Vereador Thiago da Rosa, que Requer a 
esta Casa Legislativa que seja solicitado ao órgão competente da Prefeitura Municipal de 
Imbituba informações acerca do cumprimento da legislação vigente referente à reserva de 
vagas de estacionamento destinadas a idosos e pessoas com deficiência (PCDs) no centro do 
município.” Requerimento 8/2025 do Vereador Rafael Mello da Silva que Requer a presença 
em plenário do Servidor Everaldo de Souza Padilha, que comanda a pasta de Segurança e 
Medicina do trabalho  para dar explicações sobre as verbas remuneratórias de insalubridade e 
periculosidade dos servidores do Município. Indicação do Vereador Bruno Pacheco da 
Costa Nº 64/2025 que Indica ao Executivo Municipal, a instalação de uma Ecobarreira no 
córrego de escoamento das águas pluviais do bairro Vila Alvorada, em Imbituba. Indicação do 
Vereador  Darlan Back Nº 82/2025 que Indica ao Executivo Municipal que sejam tomadas as 
providências necessárias para a implementação de uma ciclovia, na Rua João Martins, situada 
no bairro Vila Esperança.  Indicações do Vereador Eduardo Faustina da Rosa Nº 65/2025 
Indica ao Executivo Municipal a instalação de parque infantil e academia ao ar livre no bairro 
São Tomás, neste Município de Imbituba. Nº 66/2025  Indica ao Executivo Municipal a 
fiscalização para apurar possível lançamento de esgoto clandestino na rede pluvial, no Centro 
da cidade de Imbituba-SC, cuja canalização passa pela Lagoa do Cantagalo e deságua na Praia 
da Vila, através do arroio no Loteamento Sollage. Nº 67/2025  Indica ao Executivo Municipal 
a pavimentação da DS RUA JORGE VERGÍLIO SOARES, localizada no bairro Guaiúba, 
nesta cidade de Imbituba. Nº 68/2025  Indica ao Executivo Municipal a reforma urgente e 
emergencial da pavimentação de lajotas da Rua Luiz Gonzaga Amorim, no bairro Sagrada 
Família e/ou a pavimentação asfáltica, garantindo solução de longo prazo na qualidade da 
pista. Nº 69/2025  Indica ao Executivo Municipal a imediata instalação do Conselho 
Municipal de Segurança Pública (COMUSEPI) instituído pela Lei Municipal 3.563/2009. Nº 
70/2025  Indica ao Executivo Municipal a implantação de um recuo tipo estacionamento 
diagonal ou perpendicular para até quatro veículos nas proximidades do Hospital São Camilo, 
em frente à casa do Dr. Antônio Nicoleit – na Avenida Brasil, sentido Sul-Norte Nº 72/2025  
Indica ao Executivo Municipal a continuação da pavimentação com asfalto da Avenida Estrela, 
no bairro Vila Nova. Nº 73/2025 Indica ao Executivo Municipal a recuperação emergencial, 
limpeza e pavimentação com lajotas, asfalto ou concreto da Rua Volnei Soares que serve de 
limite entre os bairros Guaiúba (lado sul) e São Tomaz (lado norte). Nº 74/2025 Indica ao 
Executivo Municipal a construção de passarela com implantação de iluminação pública sobre 
as dunas com início no final da Rua Gabriel Felizardo de Melo ao menos até encontrar o 
caminho para a orla marítima, no bairro Guaiúba, nesta cidade de Imbituba-SC. Nº75/2025 
Indica à CCR Via Costeira - Concessionária Catarinense de Rodovias S.A, responsável pela 
administração e operação do Trecho da BR-101 no Município de Imbituba, a instalação de 
lombadas eletrônicas na pista de desaceleração sentido sul-norte, na Rua Prof. Rogério 
Tavares, no bairro Guaiúba, nesta cidade de Imbituba-SC. Nº 76/2025  Indica ao Executivo 
Municipal a pavimentação com asfalto ou concreto da  Rua Aristides Coelho, no bairro de 
Nova Brasília, nesta cidade. Indicações do Vereador Elísio Sgrott Nº78/2025 Indica ao 
Executivo Municipal a Elaboração de topografia e de projetos para construção e reforma de 
ranchos comunitários de pesca, da Associação dos Moradores Pescadores Profissionais, 
Artesanais e Amadores da Praia do Porto – AMPAP, bairro: Vila Alvorada. Nº96/2025 Indica 
ao Executivo Municipal a realização de estudo técnico para a elaboração de projetos, parceria, 
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execução de Passagem Inferior – P.I., para passagem de veículos automotores (automóveis, 
ambulâncias, vans e motocicletas) e pedestres, sob a Via Férrea da Ferrovia Tereza Cristina – 
FTC, ligando a Rua Lorena Machado Pacheco, Rua 17 de outubro e Rua Profº Rogério 
Tavares,  bairro: Campo D’Aviação. Indicações do Vereador Frantchescoly de Souza 
Nº71/2025, indica ao Executivo Municipal que providencie a Pavimentação da Rua Santa 
Bárbara, localizada no bairro Roça Grande. Nº 79/2025 Indica ao Executivo Municipal que 
providencie a pavimentação da Rua Gabriel Felizardo de Mello, situada no bairro Guaiúba. 
Nº80/2025 Indica ao Executivo Municipal que providencie a pavimentação da Rua Itapiruba, 
localizada no Bairro Boa Vista, especificamente a via que dá acesso à Escola Ugero Pittigliani. 
Nº 95/2025 Indica ao Executivo Municipal que providencie a pavimentação da Rua Itararé, no 
bairro Nova Brasília. Indicações do Vereador Pedro Paulo da Silva Nº 59/2025, Indica ao 
Executivo Municipal, a pavimentação e drenagem da Rua Natureza, do bairro de Vila Santo 
Antônio. Nº 60/2025 Indica ao Executivo Municipal, a pavimentação e drenagem da Rua 
Manoel Caetano, do bairro de Vila Nova Alvorada. Nº 61/2025 Indica ao Executivo 
Municipal, Limpeza das ruas e calhas, do bairro de Vila Nova Alvorada. Nº 62/2025 Indica ao 
Executivo Municipal, Término das Obras da Creche CEI Profª Marilene Floriano Pollachini, 
no bairro Vila Alvorada. Nº 63/2025 Indica ao Executivo Municipal, Implantação de Academia 
ao Ar Livre, no bairro Vila Nova Alvorada. Nº77/2025 Indica ao Executivo Municipal, 
Melhorias na Avenida 21 de Junho, no bairro Village. Nº97/2025 indica ao Executivo 
Municipal a pavimentação e drenagem da rua  Elza Maria Pereira Pittigliani, do bairro Vila 
Nova Alvorada (Divinéia). Nº98/2025 indica ao Executivo Municipal a pavimentação e 
drenagem da Rua João Silveira, do bairro Vila Nova Alvorada (Divinéia). Indicações do 
Vereador Rafael Mello da Silva Nº81/2025 Indica ao Executivo Municipal para realizar 
Instalação de Refletores no Canto da Praia da Vila. Nº 83/2025 Indica ao Executivo Municipal 
para realizar substituição das Lombadas modulares por Redutores Eletrônicos de Velocidade 
na Avenida Renato Ramos da Silva. Nº 84/2025 Indica ao Executivo Municipal para realizar a 
troca das lâmpadas tradicionais por lâmpadas de LED na Rua João Conceição de Mello, na 
Guaiúba. Nº 85/2025  Indica ao Executivo Municipal para realizar a Instalação de  lâmpadas 
de LED em ambos os lados da Avenida Renato Ramos da Silva. Indicações do Vereador 
Thiago da Rosa Nº 86/2025, Indica ao Executivo Municipal que seja realizado o Projeto de 
Pavimentação e drenagem na Rua Rodolfo José do Nascimento, Bairro Nova Brasilia. Nº 
87/2025 Indica ao Executivo Municipal a poda das árvores na Rua Ernani Cotrin em frente à 
Prefeitura. Nº 88/2025 Indica ao Executivo Municipal a realização de um estudo para uma 
nova drenagem no Trevo da Cancha, na Rua Duque de Caxias. Nº89/2025 Indica ao Executivo 
Municipal a substituição das lâmpadas da Praça do Mirim por luminárias de LED. Nº 90/2025 
Indica ao Executivo Municipal a limpeza com roçagem das calçadas da Rua Aritiano 
Gonçalves, Bairro Vila Nova Alvorada em frente a E.E.B. Engenheiro Alvaro Catão. Nº 
91/2025 Indica ao Executivo Municipal a criação de uma cancha de bocha na Praça do 
Mirim.” Nº 92/2025 Indica ao Executivo Municipal a Revitalização das pinturas dos meio fio 
da Rua Maranata, Bairro Sagrada Família. Nº 93/2025, Indica ao Executivo Municipal a 
limpeza com roçagem das calçadas da Rua Maranata, Bairro Sagrada Família Nº 94/2025 
indica ao Executivo municipal a manutenção e revitalização Predial do Centro de Atendimento 
Integrado a pessoa Idosa/ CEAP. Requerimento de Uso da Tribuna da empresa HE Martins 
Construções Ltda”. Finalizada a leitura das matérias do Grande Expediente, O Presidente deu 
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início à primeira homenagem desta noite. Sendo assim, o Presidente, convidou, representando 
a Câmara de Vereadores, o Vereador propositor da Moção, BRUNO PACHECO DA COSTA, 
para que se posicionasse a frente da Mesa Diretora para fazer a entrega do certificado de 
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao Professor de Capoeira RAFAEL CARVALHO 
VIEIRA, pelos 10 anos na condução do Coletivo Capoeira de Valor - Núcleo Mestre 
China. Na sequência, o Presidente convidou o professor de Capoeira RAFAEL CARVALHO 
VIEIRA, para receber a Moção de Congratulação pelos relevantes trabalhos sociais 
desenvolvidos no município de Imbituba. Durante a entrega da Moção e fotos, o Presidente fez 
a seguinte leitura: “RAFAEL CARVALHO VIEIRA, conhecido como MESTRE CHINA, 
nasceu em Tubarão, em 14 de maio de 1981 e é praticante de Capoeira desde 1994, 
modalidade em que se formou Mestre de 2º grau quando já atuava como professor em 
Imbituba. O professor está radicado em Imbituba há aproximadamente 10 anos à frente do 
Coletivo Capoeira de Valor - Núcleo Mestre China. O Coletivo é um grupo dedicado à 
prática e à promoção da capoeira na cidade de Imbituba e em diversas cidades do Brasil e do 
mundo. Mestre China é idealizador e responsável pelo projeto "VEM PRA RODA" que 
atende crianças, jovens e adultos em diferentes bairros da nossa cidade. Em outubro de 2023, o 
Mestre China inaugurou o "Centro de Cultura e Movimento Vem pra Roda", no bairro 
Ibiraquera, onde ministra aulas, oficinas, encontros e rodas mensais”. Finalizada a entrega da 

Moção da primeira homenagem da noite, o Presidente convidou o Professor Rafael para 

sentar junto à Mesa Diretora, a fim de que posteriormente pudesse fazer um breve 

pronunciamento. Sendo assim, o Presidente passou a realizar a cerimônia de entrega da 
segunda homenagem da noite. O Presidente, então, convidou novamente, representando a 
Câmara de Vereadores, o Vereador propositor da Moção, BRUNO PACHECO DA COSTA, 
para que se posicionasse a frente da Mesa Diretora para fazer a entrega do certificado de 
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO às LIDERANÇAS NEGRAS DE IMBITUBA. Na 
sequência, o Presidente convidou AS LIDERANÇAS NEGRAS DE IMBITUBA 
representadas pelas historiadoras Mariane da Silva Coelho e Danubia Francisco Ramos, a 
pedagoga Daniela Francisco Ramos, a psicóloga Rosiane da Silva Costa, o músico e 
professor Igor do Canto Perfeito e o jornalista Gervázio Plácido, cidadãos ilustres 
destacados em suas áreas que lutam contra o racismo e a desigualdade em nossa 
sociedade. Durante a entrega da Moção e sessão de fotos, o Presidente fez a seguinte leitura: 
“No dia 20 de Novembro é celebrado o Dia Nacional da Consciência Negra. A data que marca 
a morte do líder quilombola Zumbi dos Palmares. O líder Zumbi dos Palmares se tornou um 
símbolo da luta negra no Brasil e a data da sua execução foi defendida como marco para o Dia 
da Consciência Negra. Assim, gostaríamos de destacar o trabalho e a atuação de seis 
Lideranças Negras de Imbituba, cujos “currículos” mais do que justificam a homenagem 
proposta: MARIANE DA SILVA COELHO, 26 anos, historiadora licenciada e pós-
graduanda em História e Cultura Afro-brasileira e Indígena. DANUBIA FRANCISCO 
RAMOS, 42 anos, historiadora e graduanda em Ciências da Religião, atuando na educação 
básica. DANIELA FRANCISCO RAMOS, 38 anos, graduada em pedagogia com 
especialização em educação especial, inspira a comunidade de Vila Nova Alvorada com seu 
trabalho como professora da Rede Municipal de Imbituba há 14 anos. ROSIANE DA SILVA 
COSTA, Servidora Pública municipal desde 1992, psicóloga e especialista em violência 
doméstica contra criança e adolescente. IGOR DO CANTO PERFEITO, de 61 anos, músico 
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e educador em Imbituba/Santa Catarina. Foi professor no Colégio Annes Gualberto por 15 
anos e atuou na Secretaria de Estado da Educação, no Núcleo de Estudos Afrodescendentes. 
Com 39 anos de carreira musical, possui dois CDs gravados e se apresenta frequentemente no 
Sul de Santa Catarina. GERVÁZIO PLÁCIDO, 77 anos, é jornalista, radialista, comunicador 
e colunista com uma extensa e exitosa história na comunicação de Imbituba e região”. 
Finalizada a entrega das homenagens, o Presidente convidou o Vereador Bruno Pacheco da 
Costa para fazer um breve pronunciamento sobre as homenagens concedidas na noite. Sendo 
assim, o vereador Bruno falou sobre os relevantes trabalhos sociais prestados pelo Professor 
de Capoeira, Mestre Rafael e na sequência falou da importância das Lideranças Negras de 
nosso município e da luta contra o preconceito e discriminação.  Finalizado o uso da palavra 
pelo vereador, o professor Rafael fez um breve pronunciamento, ressaltando a importância 
cultural da Capoeira no Município e todo o trabalho social e cultural realizado nesta cidade. 
Em ato contínuo, o homenageado Gervázio, jornalista e radialista da nossa cidade falou em 
nome das Lideranças Negras, fazendo agradecimentos e ressaltando a importância da Moção 
recebida. Finalizadas as homenagens da noite, o Presidente declarou aberta a Ordem do Dia 

da 2ª Sessão Ordinária e solicitou ao Secretário a leitura do Ato da Presidência nº 06/2025. 
Anuncia a Ordem do Dia (Ato da Presidência nº 06/2025). Finalizada a leitura do Ato da 
Presidência, o Presidente registrou a presença de todos os vereadores, conforme segue: Bruno 
Pacheco da Costa; Darlan Back; Eduardo Faustina da Rosa; Elísio Sgrott; 
Frantcheskoly de Souza; Henrique Francisco de Melo; Humberto Carlos dos Santos; 
Matheus Paladini Pereira; Matheus Willian Gelinski; Pedro Paulo da Silva; Rafael Mello 
da Silva; Ronaldo Gonçalves Júnior e Thiago da Rosa. Na sequência, o Presidente solicitou 
ao Secretário a leitura do Requerimento nº001/2025. (Requer a Formação de COMISSÃO 
ESPECIAL para acompanhar/intermediar na relação Porto-Cidade de Imbituba, assim 
como tratar sobre a área da Zona de Processamento e Exportação - ZPE, a área da 
antiga Indústria Carboquímica Catarinense - ICC, acessos Norte e Sul à Cidade e ao 
Porto e outros assuntos significativos.). Após ampla discussão, o Presidente colocou em 
votação, sendo o requerimento aprovado por unanimidade em única votação. Em ato 
contínuo, o Presidente solicitou ao Secretário a leitura do Requerimento nº002/2025. 
(Requer a Formação de Comissão Especial destinada a denominar as vias preexistentes 
no município de Imbituba, nos termos da Lei 5.415/2023, que dispõe sobre a criação de 
Endereço Social.). Após ampla discussão, o Presidente colocou em votação, sendo o 
requerimento aprovado por unanimidade em única votação. Em ato contínuo, o Presidente 
solicitou ao Secretário que realizasse a leitura do Requerimento nº003/2025. (Requer a 
instituição de Comissão Parlamentar Especial para Acompanhamento das Obras 
Complementares da Duplicação da BR-101, no trecho que compreende o município de 
Imbituba-SC.) Após ampla discussão, o Presidente colocou em votação, sendo o 
requerimento aprovado por unanimidade em única votação. Em ato contínuo, o Presidente 
solicitou ao Secretário a leitura do Requerimento nº004/2025. (REQUER ao Excelentíssimo 
Senhor Michel Nunes, Prefeito de Imbituba, por meio da Secretaria competente 
informações referentes à Contribuição para o Custeio da Iluminação Pública (COSIP). 
Após discussão, o Presidente colocou em votação, sendo o requerimento aprovado por 
unanimidade em única votação. Em ato contínuo, o Presidente solicitou ao Secretário que 
realizasse a leitura do Requerimento nº005/2025. (Requer a instituição de Comissão 
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Especial dos Limites Territoriais do Município de Imbituba/SC.). Após ampla discussão, o 
Presidente colocou em votação, sendo o requerimento aprovado por unanimidade em única 
votação. Encerrada a Ordem do Dia, o Presidente declarou abertas as inscrições para as 
Explicações Pessoais dos Vereadores, solicitando ao Primeiro Secretário que registrasse a 
Ordem dos Inscritos. Sendo assim, os vereadores passaram a fazer seus pronunciamentos 
na ordem de inscritos, conforme transcrito a seguir: Vereador Ronaldo Gonçalves: “Boa 
noite a todos, bem já é do conhecimento de todos aquilo que vivemos aqui na sessão passada e 
muito triste e indignado com a questão vivida principalmente pela aceitação que tivemos aqui 
na casa, tivemos uma denúncia mentirosa e descabida e para minha surpresa e de muitos, 
aceita por esta casa na sessão passada. Eu tive todos os direitos burlados e acredito que de 
forma premeditada, principalmente tendo em vista o acontecido e o ocorrido durante a sessão 
para quem não sabe né. Nós tivemos aqui presente o suplente de vereador para votar no meu 
lugar, sendo que a denúncia chegou a esta casa no final do dia, faltando 15 minutos para o 
fechamento da Ordem do Dia e já se falava nos corredores aí da cidade, propriamente pelo 
suplente de vereador, que ele teria um compromisso à noite, que seria na Câmara de 
Vereadores, onde participaria de uma votação. Isso muito me espanta porque mostra que ele já 
sabia dessa denúncia e muito mais sabedor do procedimento adotado por essa casa, algo em 
comum aconteceu sem precedente algum, não tive direito ao voto, mas ao invés disso, teve o 
direito a voto o suplente de vereador, que se quer foi empossado, que não teria direito algum a 
prestar qualquer tipo de voto, votou no meu lugar e em sua fala, ainda, se disse interessado na 
causa e na questão, isso está registrado em ata, inclusive nos vídeos da sessão passada, usando 
de falas demagogas, enfim falando de mim em especial, do governo passado, Me espantou 
uma explanação dele dizendo que Imbituba foi saqueada, foi roubada e ele era Vereador, 
legislava nessa casa e nada fez durante esse período, pior era vereador do Governo, da base, 
tinha várias indicações do governo, inclusive de secretários. Por que falo isso, porque a gente 
sabe que tudo isso foi um circo armado, premeditado com a participação dele e de outras 
pessoas do meu próprio partido, inclusive do denunciante, que é laranja, que nós todos 
sabemos disso, trazendo essa casa fatos mentirosos e esta casa adotando esse procedimento de 
forma errônea, claro que todas as medidas serão tomadas para que a gente corrija esse erro, 
mas ele falava, na fala dele que talvez seria uma obra dos Deuses, o que vinha acontecendo. 
Eu acredito em Deus e talvez tenha sido obra desse Deus que eu acredito, o que acabou me 
chegando em mãos na tarde de hoje e eu queria mostrar para vocês vereadores e 
principalmente para aqueles que nos assistem que quando eu falei aqui que nós tratavamos de 
uma perseguição política, de um ato premeditado. E acima de tudo mentiroso né muitos 
fizeram um biquinho, enfim a gente sabe que a questão política fala mais alto nesses 
momentos, até gostaria de antemão, de agradecer todo o apoio que tive durante essa semana 
porque muitos não tinham ouvido a versão e tem nos apoiado, mostrando né que nós estamos 
no caminho certo e acredita naquilo que a gente diz, então eu recebi dois áudios na tarde de 
hoje eu vou colocar aqui no plenário para que todos escutem e tirem as suas próprias, como 
disse, falando de que existe uma manipulação da situação e mais do que tudo a indução de 
provas e de testemunhas nesse caso que vem acontecendo aqui em Imbituba. Então vou tomar 
a liberdade e colocar o áudio aqui no microfone da Tribuna”. Sendo assim, segue o primeiro 
áudio transcrito a seguir: “Boa tarde, meu querido vereador Valdir Rodrigues. Passa o terno, 
Valdir, vais assumir, o Valdir, aquele pilantra, aquele canalha do Ronaldinho citou meu nome, 
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e eu tô pensando em ir na Câmara e pedir a palavra, pois isto não vai ficar assim. Ele disse que 
eu fazia errado e ele o certo. Eu quero que ele diga na minha cara o que é que eu fazia de 
errado, se eu sai da Prefeitura condecorado pela porta da frente. O que é que aquele animal, eu 
estou na Prefeitura há 40 anos, quando eu entrei ele nem pensava em ser gente, aquela 
ratazaninha do inferno, desgraçado, eu quero desculpas formais, eu já vou dizer que eu vou 
processar ele, só não sei ele vai poder responder pois estará na cadeia, que você acha de eu ir 
lá, ou não é hora, o quem sabe deixo para esperar na hora de que eu vou falar na comissão. 
Quem sabe na hora da comissão. Me dá uma luz aí, você que é um vereador experiente”. O 
vereador Ronaldo, neste momento, esclarece que a voz era supostamente do ex servidor e 
testemunha no processo de cassação, Paulo Siqueira. Segundo vereador Ronaldo: “só para 
esclarecer essa é a fala do seu Paulo Siqueira, aquém já fez denúncias no Ministério Público e 
foi arrolado na denúncia apresentada aqui como testemunha”. Depois o vereador Ronaldo 
coloca o segundo áudio com a voz supostamente do suplente de vereador Valdir Rodrigues: 
“Beleza Paulo, era o que eu ia te dizer para ti, não é o momento, tudo tem a sua hora, o seu 
momento, provavelmente, quase de certeza, tu vai ter a tua oportunidade de falar, né, falar 
tudo aquilo que tu sabe, dentro da verdade, dentro da legalidade, nunca esquecendo, tu és é um 
cidadão indignado, você vai ser chamado para falar, outras pessoas vão ser chamadas para 
falar pela comissão processante, aquela não tem, a bola de neve já desceu, entendesse, ele tá 
muito  apavorado, ele está esperniando, não vale a pena agora você adiantar, algumas palavras, 
algumas frases, né, até porque a defesa dele pode se utilizar no momento, até porque o clamor 
do discurso, então, você vai falar, até porque ali na Câmara você tem apenas 10 minutos para 
falar, contra o relógio e assim não, pois quando você for chamado para falar mesmo, pela  
comissão processante, você terá meia hora, uma hora, ou mais, enfim, ou mais, importante é 
que você tenha na cabeça o que você ouvia, via, ou que ouvia falar, com provas e tal do que 
acontecia na secretaria, onde você entendia bastante, ele jogou muito pesado contigo, não 
precisava, enfim, que bom, um abraço querido, estamos junto, olho vivo, tchau”. Finalizado os 
áudios, o vereador Ronaldo continua seu pronunciamento: “Isto aqui é só para demonstrar um 
pouco daquilo que eu tenho vivido e principalmente da questão política e manipuladora que a 
gente teve vivido aqui no município. Isso nada mais é do que a manipulação de uma 
testemunha, testemunha conhecida por todos, seu Paulo Siqueira que, além de tudo, acredito 
eu que tem algum problema emocional e vem nesse momento sendo induzido por pessoas que 
têm interesse diretamente nesta questão e principalmente né, questões mentirosas e criadas por 
eles, quando se fala que algumas questões do Paulo Siqueira, como eu já falei na última 
sessão, o Paulo Siqueira saiu pelo plano de incentivo da aposentadoria antes mesmo da minha 
saída como secretário de infraestrutura, ou seja, estamos falando lá do mês de março, fevereiro 
de 2024. Ele disse que vai fazer relatos do que ele via e acompanhava na Secretaria, de um 
contrato que passou a ser exercido em junho de 2024, onde ele já não era mais nem 
funcionário da Prefeitura de Imbituba, e eu, não sendo mais secretário, isso mostra 
manipulação dos fatos e a criação de uma narrativa, para que venha me prejudicar e como eu 
falei lá, desde o início, isso não é uma busca por Justiça. Isso é uma busca por um roubo ao 
meu mandato e que tem um fiel interessado que esteve presente aqui na sessão passada e que 
se mostra agora nesse momento, talvez pela justiça divina, interferindo nas investigações, 
manipulando uma testemunha que foi arrolada por eles na denúncia passada. Então é isso que 
eu tenho vivido. E é isso que essa casa aqui acatou na última sessão, então a gente pede né 
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para que o Poder Legislativo e essa casa tem um pouco mais de coerência, discernimento. E 
acima de tudo, respeito por seus membros, assim como eu, vocês que estão aqui poderão em 
breve estar passando por algo semelhante, porque foi feito algo de forma leviana, sem 
qualquer tipo de prova, de fundamentação, então é esse o esclarecimento que eu queria deixar 
para vocês, e já vai encerrando aqui o meu tempo, mas espero que seja esclarecedor e peço 
para todos que estejam ventilados nos veículos de comunicação, seja dada aqui, notoriedade, 
como foi dado ao fato lá no início é isso obrigado Presidente Obrigado”. Vereador Humberto: 
“Presidente, gostaria de agradecer né, quando a gente é bem atendido e a população é bem 
atendida, a gente gosta de agradecer, agradecer a secretária de saúde, Madalena né por ter 
viabilizado um transporte a uma pessoa com várias comorbidades né, a gente sabe que o 
município de Imbituba faz o transporte de pessoas aí para outros municípios para tratamento 
de saúde e eu fui procurado por uma pessoa aí é a chará da nossa secretária Madalena, 
enfermeira para quem conhece aí uma pessoa que tem vários problemas e ela precisava de um 
transporte exclusivo né para ir a São Pedro de Alcântara atrás de um tratamento, e eu 
conversei com a secretária e ela na data estipulada, no dia, concedeu esse transporte através do 
município né. Agradecer também o Secretário de Segurança Pública, trânsito e fiscalização, o 
Adriano porque na última leitura eu entrei com a indicação para mudar o trânsito no entorno 
do Hospital São Camilo, a pedido aí do bombeiro, do SAMU né, dos órgãos aí de resgate, o 
município de Imbituba porque hoje o trânsito da antiga Rua São Camilo agora legislatura 
passada mudou de nome e ela sai na Vilmar Goulart Pereira e o que é que acontece os veículos 
de resgate, ambulância do Samu e eles acabam atravessando a via e depois tendo que 
atravessar novamente para entrar no hospital. Então esse trânsito, a proposta é entrar pela Rua 
Vilmar Goulart Pereira, que já vai dar vazão para Rua João da Mata de Souza, que vão sair na 
Avenida Brasil e vai entrar no hospital, então é um percurso pequeno né que vai melhorar ali a 
o trânsito no local. Principalmente nos veículos de resgate e atendimento dentro do hospital, 
porque a questão de minutos, segundos, é uma vida de uma pessoa naquele ambiente, gostaria 
também de alertar né, aí o vereador secretário Deivid, na questão da iluminação pública, 
problemas aí de falhas, ela acaba apagando, dando problema no reator, numa luminária, numa 
lâmpada e o acesso a essas reclamações Darlan tá complicado. Hoje não tem uma pessoa que 
fique ali exclusivamente para receber a ligação, a reclamação, conversei com o engenheiro 
Vânio lá do local eles estão bolando aí um aplicativo que ainda não tá implantado, mas a 
população gosta da velha ligação direta para o local para ter serviço atendido, ligar para ter 
uma pessoa que atenda e anote a reclamação, dando ponto de referência, telefone de contato. É 
muito importante, nós temos muitas pessoas ainda que ainda não tem acesso né aos 
aplicativos, então telefone é fundamental e ter uma pessoa ali para atender também para que 
realmente a população tenha acesso e possa, com qualidade, ter seu problema resolvido. 
Gostaria também de destacar a importância de ter uma unidade de saúde no Village, 
importante ter uma unidade básica de saúde no Village. Ali temos mais de 3.000 moradores, já 
é sobrecarregando a unidade da Vila Esperança, e acaba o pessoal do Village indo para lá. 
Então é muito importante um UBS no Village. Gostaria de destacar também o vereador que 
falou na certidão urbana consolidada e eu também concordo com ele, que não precisa mais, os 
moradores ir na prefeitura requerer a sua certidão se a prefeitura fizer o mapeamento das áreas 
legalmente protegidas e mandar para as concessionárias né, tanto de água, energia, não precisa 
mais, o problema é que o município estava mandando a conta gotas aí a Celesc também não 
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aceita. Vá à Prefeitura e faça essa solicitação porque é um absurdo hoje solicitar a ligação de 
energia no centro da cidade, Darlan, ele tem que pedir na Prefeitura a certidão que demora 
pela nossa lei até 45 dias né, então já fiz um pedido ali para o secretário Giovani, que é da 
secretaria de desburocratização né, para ele agilizar essa demanda, finalizando, pedi a 
manutenção dos decks do canto da praia da Vila, né passa por ali bastante também e a situação 
que estão os decks, é de da arrepiar né, pregos para cima, faltando madeira, com o número de 
pessoas que estão circulando aqui naquele local, com certeza pode causar um grande acidente 
naquele local. Então pedi para a secretaria de infraestrutura também fazer manutenção e olhar 
com carinho toda orla né, da beira-mar que tá com os decks todos deteriorados, seria isto 
Presidente. Obrigado”. Vereador Henrique: “Obrigado Presidente, ao público aqui presente até 
esta hora, mas hoje a gente vai fazer esse discurso em algum momento ou a gente vai acabar 
passando em branco e esquecendo de agradecer aqui, nós temos como vários vereadores que já 
foram eleitos e tiveram oportunidade de agradecer as pessoas que tiveram com eles, na sua 
legislatura, acho que é dos que estão aqui hoje só eu, Matheus e o Darlan, não tivemos, não 
conseguimos agradecer, o Paulo já agradeceu para as próximos três eleições dele, na primeira 
sessão, então eu gostaria de falar sobre gratidão, é gratidão por 660 votos recebidos em todo o 
município de Imbituba, dizer que a partir do dia que eu assumi, que foi o dia da sessão solene 
na qual a gente deixou o nosso Vereador Paulo nos representar e fazer o discurso em nome de 
todos os vereadores, até hoje eu sou Vereador e serei vereador de toda cidade em Imbituba, até 
da pequena importante Peinha que o Elisio me deu uma surra lá de 50 votos a zero, mas é uma 
comunidade importante, a Vila Nova onde junto com o Campo da Aviação obtivemos 180 
votos, sou grato a cada um que acreditou na nossa candidatura e na nossa caminhada, aos que 
não me conheciam como a Raquel, minha amiga lá do Mirim onde eu fiz 44 votos, sou 
especialmente grato. Ao experiente casal Roel e Dinha que além de nos dar maturidade e nos 
orientar e nos momentos mais difíceis, emprestou a que sua credibilidade que anos na política 
e no comércio de Imbituba, a minha família que se dedicou de corpo e alma na minha 
campanha, mesmo tendo um histórico de perseguição, política, enfrentado pelo meu avô 
quando foi Prefeito dessa cidade, que inclusive foi preso na época da ditadura militar por 
infundadas denúncias. Além do mais, o mesmo quando foi preso também sofreu muito com 
perseguições quando saiu do seu mandato por até então aliados, infelizmente por isso, 
sofremos perseguições enquanto fomos secretários municipais, sofremos perseguições 
enquanto estávamos na campanha, sofremos durante as eleições, enfrentamos obstáculos 
impostos pela coligação vencedora, pela candidatura fake do PMDB, pelo governo que estava 
exercendo mandato até aquele momento e por membros da nossa própria coligação, mas a una 
fez, o favor de dar a resposta merecida para a cidade nos colocando aqui e deixando alguns 
que não tratavam essa casa com devido respeito fora dela, a minha esposa, Meire, ao meu filho 
Antônio e ao meu cachorrinho bolinha, eles, momentos de maior aflição estiveram ao meu 
lado me dando amor, força para seguir em frente e não deixar a peteca cair, porque o cabelo já 
caiu um terço inteiro, aos meus amigos, sejam eles do Benfica, do Resenha, da Ribanceira ou 
do meu amado Vasco da Gama, que eu comprometi que estaria, primeira sessão que o meu 
primeiro discurso ia apesar de ter empatado agora é, a todos os que também me apoiaram 
mesmo não concordando com a Coligação a qual eu acabei. Eu também quero agradecer ao 
Partido Progressista que me acolheu e junto com todos os seus suplentes permitiram que a 
legenda nos proporcionasse essa conquista de dois vereadores, ao Presidente do Partido, meu 
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amigo Clésio do Marcão, que com muito esforço construiu o partido contra várias 
adversidades, inclusive tendo que abrir mão da vida pública para conservar a existência e a 
permanência do partido na última eleição, ao meu amigo de gabinete, coordenador de 
campanha que de forma injusta também for perseguido enquanto foi secretário da SEFIC e 
depois como Procurador da Prefeitura, onde fez um grande trabalho, o Vitor, tanto ele quanto o 
Roel tinham tanto ou mais condição de estar aqui nessa missão que hoje foi dada a mim, mas 
nós acordamos, fizemos uma conversa de comum acordo e eu encarei essa missão com fé e 
disposição de todos os meus apoiadores que por questão de segurança, por questão de que não 
posso citar uns, porque ficaram no governo eu prefiro não citar o nome deles, até para que os 
mesmos mantenham seu trabalho, porque muitos deles trabalharam pela cidade e não pelo 
Henrique, trabalharam por mim, porque trabalharam conosco. E hoje tem a condição de 
continuar prestando bons serviços para cidade, obrigado pela confiança de cada um que  
depositou no meu trabalho, vou continuar a trazer recursos para Cidade, como eu sempre fiz. 
Vou fiscalizar e também vou elogiar quando for merecido, deixarei o homem trabalhar, vocês 
podem ficar tranquilos, mas as urnas colocaram o meu mandato como vereador que cobra 
acima de tudo, traz soluções, recursos das cidades, então assim farei no meu mandato, gostaria 
de ter agradecido isso antes, trouxe esse agradecimento agora e agradeço a todos, peço 
desculpas de alguns momentos eu me exalto e me ofendo com algumas coisas, mas sou 
passional e eu sempre trago aquela frase de que eu prefiro falar pela frente do que depois 
conspirar por trás, então sempre terão de mim a maior franqueza como o meu espelho aqui o 
vereador Eduardo sempre foi, também sempre agiu de forma honesta e transparente e quando 
não tá com de acordo ele fala quando não tá de acordo e quando ele tá de acordo ele fala que 
tá de acordo então muito obrigado e boa noite Obrigado”. Vereador Elísio: “Senhor Presidente 
colegas vereadores, munícipes que estão aqui e os que estão nos assistindo através das redes 
sociais, da transmissão aqui da câmara. Nós apresentamos na sessão passada que foi lido, mas 
devido a ao processo da denúncia que teve na casa, do processo de cassação contra um colega 
Vereador nenhum de nós podemos fazer referência algumas indicações e eu quero fazer na 
noite de hoje. Nós fizemos a indicação nº78 que foi para construção de ranchos de pescas 
comunitários na praia de Imbituba, também conhecida como Praia do Porto, para atender 
Associados ali da Ampap né. E que vai atender diretamente 22 famílias nesses ranchos de 
pesca comunitária, temos já a viabilização de recursos para isso e buscamos através dessa 
indicação, já tivemos inclusive uma audiência com Prefeito Michell e com os representantes 
dos pescadores, da Sayonara, que a Presidente e demais pescadores, no sentido que a 
Prefeitura possa fazer o projeto para a gente ter ranchos de pescas padronizados como tem, 
quem vai para o aeroporto de Florianópolis, ali na região da Costeira, quando foi construída 
aquele acesso para o aeroporto, foi feita a realocação em ranchos padronizados, como nós 
temos em Imaruí e diversos outros municípios. Para não termos uma poluição visual num local 
tão bonito, então, a padronização com melhores condições para os pescadores, e temos um 
excelente visual. Também indicamos através da indicação nº21, a construção de uma unidade 
básica porte 1, a mesma que será construída na Guaiuba, pedido aí do vereador Eduardo e do 
Vereador Rafael, viabilizando recursos para isso, nós também, fizemos a indicação e também 
estamos viabilizando recurso para construção de uma UBS padrão 1, no bairro de Araçatuba, 
isso é importante, Araçatuba é um bairro centraliza outros ali no entorno. Hoje tem uma UBS 
num prédio alugado, muito acanhado né, então é muito importante esta unidade básica de 
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saúde. Através da indicação nº18 nós também pedimos a construção do CRA-SUL em Vila 
Nova, também que funciona em prédio alugado né. A prefeitura tem um terreno excelente, ali 
defronte a panificadora Sabrina, na Rua Santana, esquina com a Rua São Sebastião, bem 
próximo do Centro Municipal de Educação Infantil Laura Prefeito. E ali será construída, 
então, o CRAS - SUL uma área própria da prefeitura, o projeto está pronto e agente também 
solicitou recursos para essa construção. A indicação 6, nós solicitamos uma quadra coberta 
com vestiários lá para escola Belarmino de Souza Pires, que é a escola municipal do 
Campestre, projeto também está pronto, que foi feito pela Amurel, talvez a necessidade de 
apenas de fazer uma readequação da planilha orçamentária, mas que, com os recursos da 
prefeitura, da secretaria da educação e a gente pode também colaborar com algumas emendas, 
nós temos plena convicção de que vai ser feito em seguida essa quadra coberta. O bairro da 
Guaiuba já foi contemplada está prestes a ser inaugurado né lá na Escola Padre Itamar e agora 
então vai ser a vez da Escola Municipal Belarmino de Souza Pires no campestre e também da 
Escola Municipal Deputado Joaquim Ramos aqui no Paes Leme, ambas as escolas tem um 
excelente número de alunos, né grande número e é merecedor dessa infraestrutura. Na 
indicação cinco, então foi a da Escola Joaquim Ramos, a quatro nós solicitamos um 
capeamento asfalto com drenagem lá pra rua Pedro Bittencourt, uma vergonha da 
administração anterior, os moradores chegaram a colocar até placas, bananeiras, enfim nos 
buracos e mesmo assim a Seinfra tendo equipes para fazer a manutenção, eles não faziam nos 
buracos que iam surgindo né. Uma rua antiga, ela é mais antiga do que a própria Br-101 
porque o trânsito antigo passava ali pela rua Pedro Bittencourt e deixaram naquele estado, não 
diferente da Avenida Santa Catarina aqui no centro da cidade. Quando nós no ano passado 
tratamos aqui da LDO, nós pedimos na audiência pública para que fosse colocados recursos de 
captação da ordem de 20 milhões de reais porque o projeto que veio da Prefeitura, veio apenas 
um milhão de reais, um milhão de reais hoje é pavimentação e drenagem de uma rua aí de 
porte médio. Querer colocar um milhão para captação de recursos para o futuro Prefeito era 
uma piada. Nós falamos na audiência pública, o projeto veio no dia seguinte, veio com essa 
falha, mas felizmente, na nossa comissão de orçamento e finanças era eu, o vereador 
Humberto, e tinha mais o vereador participava com a gente o ano passado o vereador Matheus, 
nós na nossa comissão, nós devolvemos o projeto para o Prefeito, para ele corrigir, nós não 
aceitamos aquela piada da LDO e veio daí com 20 milhões para operação de crédito, veio com 
cerca de 3 milhões para que a SAMAE pudesse realmente executar drenagem, evitando 
alagamento aí em muitas casas e mais 500 mil para Defesa Civil. Dessa forma foi colocado na 
LDO para vigorar esse ano e também na lei orçamentária. Então muitas das coisas que agora 
os vereadores estão pedindo para o Prefeito do Michell fazer, muitas coisas ele vai fazer com 
recurso da própria arrecadação, mas ele está apto a fazer a operação de crédito de até 20 
milhões para ajudar a desenvolver importantes obras também aqui no município de Imbituba. 
Além das nossas emendas impositivas, além de tudo aquilo que a gente vai conseguir trazer 
via emendas também dos deputados estaduais, deputados federais, ou senadores. Dito isso 
senhor presidente eu fico muito feliz porque as comissões importantes que nós tínhamos na 
casa, na legislatura passada, os requerimentos que foram aqui apresentados pelos colegas 
vereadores, eu praticamente subscrevi juntamente com os colegas, vai dar continuidade, temos 
plena convicção de que agora a mesa diretora que a gente faz parte, vai fazer os projetos de 
resolução e depois ato continuo o Presidente vai chamar todos os vereadores, as lideranças 
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para fazer a devida composição de cada dessas quatro comissões especiais que tivemos hoje os 
requerimentos aqui aprovados. Dito isso eu desejo assim uma feliz legislatura para todos os 
colegas e vereadores, com muita parceria, muito aprendizado para todos né e nos colocamos à 
disposição da população de Imbituba, no nosso gabinete aqui na Câmara para poder atendê-los 
e dar os devidos encaminhamentos, bem como também à disposição para participar de 
algumas importantes reuniões lá no seu bairro aonde você reside. Nós temos 30 bairros no 
município de Imbituba e a gente circula também nos 30 bairros, obrigado. uma boa noite a 
todos”. Vereador Darlan: “Boa noite Presidente. Boa noite aos novos colegas que ainda estão 
aqui, aos municípios que também se encontram aqui. Minha fala vai ser breve até pelo 
adiantado da hora, primeiramente queria reforçar o pedido do vereador Humberto, que pediu 
ali pela manutenção dos decks. Eu no último final de semana sem ser esse no outro né, no 
penúltimo desculpa, tava participando da remada volta à Ilha, na volta e o carro ficou lá longe 
porque não tinha vaga e vim caminhando pelos decks né. Quase quebrei o pé num daqueles 
que estava solto, o pé foi para dentro, então já falei isso para o Prefeito Michell ele se 
comprometeu mais rápido possível. A gente sabendo que tá bem difícil a questão de materiais 
ali na secretaria, mas ele se comprometeu mais rápido possível fazer essa manutenção né. Dito 
isso eu também queria falar um pouco sobre a indicação que eu fiz sobre a ciclovia no bairro 
da Ribanceira, que é um local muito perigoso ali né, a gente sabe que as pessoas que descem 
de bicicleta não tem espaço para circular ali, então são pegas de surpresa em muitos momentos 
e analisando ali a rodovia dá para ver, que tem espaço para ser feito, e eu acho que fazendo um 
bom projeto ali, é fácil de ser resolvido. E sobre o último assunto que eu queria falar, eu fiz 
uma visita na última quinta-feira ali na Rodoviária de Imbituba, né a Rodoviária é essa aqui é 
o cartão de visita para todos, os munícipes né, os munícipes e principalmente para os turistas 
ali. Naquela visita ou até na verdade não fui fazer uma visita a rodoviária, fui fazer uma visita 
ao amigo Skol que tá aí botando Skol no rolo novamente, mas fui fazer uma visita ali e aí me 
chamou atenção que não chegar ali, partes pinchadas, reboco caindo a sujeira para todo lado. 
Me deixou bem triste em ver a situação que se encontra um dos, podemos dizer, cartões 
postais da cidade né, quando alguém chega de ônibus é a primeira impressão que ela em que a 
pessoa fica sobre a cidade, já banheiros ali quebrados né interditados, água para todo lado, 
conforme o vídeo ali no telão. Nossa rodoviária de Imbituba deveria ser um cartão de visitas 
para quem chega aqui, mas o que os turistas encontram cenário de abandono e de descaso e 
não é só a primeira impressão que fica muito bem sente na pele se abandona os dados da 
última gestão. Esse é o reflexo de anos de negligência com a nossa cidade Eu já acionei o 
Prefeito e nós vamos cobrar com urgência as melhorias necessárias nesse espaço tão 
importante, mas sabe outra coisa que me chamou muita atenção funcionários públicos 
designados para cuidar da nossa Rodoviária, mas na tarde de quinta-feira quando eu estiver ali 
eu encontrei ninguém, mas se quer conversar sobre esses problemas e esse é o legado que 
recebemos desordem abandono, falta de compromisso em Imbituba. Mas uma coisa eu garanto 
isso vai mudar, vamos estar vigilantes, cobrando, fiscalizando e garantindo que nossa cidade 
tenham respeito que ela merece. Agradeço a todos que ficaram até agora assistindo a sessão e 
até a semana que vem. Obrigado”.Vereador Eduardo Faustina: “Boa noite a todos então nas 
minhas explicações pessoais quero tratar de alguns assuntos gerais, mas eu preciso fazer 
alguns apontamentos sobre algumas situações e se eu não fizer não sou eu. Eu tenho coisas 
que me deixa incomodado e eu sempre tenho uma máxima no sentido de buscar ser leal no 
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trato com as coisas. Utilizo muito de um jargão, “palavra certas amizade eterna”, e a gente tem 
que buscar ser transparente e verdadeiro nas suas colocações. Eu vou iniciar primeiro dando 
destaque, fiz várias indicações hoje, até para aqueles que acompanham, são indicações  
oriundas já da minha literatura passada, umas até do meu primeiro mandato, são ações às 
vezes simples, como a instituição do Conselho Municipal de Segurança Pública que já é 
previsto e Lei desde 2009 e se passaram duas legislaturas e não foi instituído no nosso 
município. Um instrumento de Participação Popular, mais principalmente das forças vivas de 
Segurança Pública do nosso município, que tem um papel importante para construção de um 
gabinete de crise, para estar discutindo Segurança Pública do Nosso Município e que 
infelizmente nas legislaturas que eu atuei, estou na minha terceira, infelizmente, não foi 
colocado em prática e a gente espera que seja colocado nesse nessa nova legislatura. Da 
mesma forma, também outras indicações, de melhorias, de pavimentações, inclusive de ruas 
que a gente conseguiu recurso, espera anos a deflagração de um processo licitatório, 
contratação de empresa como Coelho Nova Brasília, que a gente conseguiu 200 mil reais em 
2023, salvo engano, nós estamos em 2005 e 2023, Rua Volnei Soares, que foi perdido recurso 
e depois novamente nós conseguimos com o governador Jorginho a republicação da teve para 
poder ser implementado, então são melhorias importantes que vão trazer, vão efetivamente 
trazer um ganho para comunidade, então trazer como destaque essas minhas indicações. 
Registrar também que na última sessão foi um tanto quanto conturbada, até porque fomos 
pegos de surpresa na abertura de processo de cassação contra o vereador Ronaldo e a gente 
respeita cada posicionamento né. Isso aqui é uma casa democrática, cada um tem seus 
posicionamentos, eu tive o meu, utilizei do meu conhecimento técnico para poder fundamentar 
e se fosse fazer novamente faria igual, não tenho nenhum arrependimento nesse sentido, agora 
cabe a comissão que foi instituída conduzir os trabalhos e fazer a produção da prova, 
garantindo contraditório, ampla defesa ao Vereador para que seja esclarecido se acusação 
procede ou não e assim que a gente vai aguardar e vai se posicionar quando foi estado aqui no 
plenário. Agora para ir para parte que eu iniciei né. Eu falei questão de sendo palavras certas 
amizades eternas, eu e o vereador Henrique Melo fez referência hoje, que eu gosto de ser 
muito transparente e verdadeiro na minhas colocações e eu não poderia deixar de ser nesse 
momento e digo isso porque com todo respeito, ao Vereador Henrique Melo, e não é uma 
crítica  a ele. Ele está na condição né de oposição e faz parte do processo democrático, a gente 
respeita, sabe de toda sua construção, de todo o seu potencial e toda sua luta né, é merecedor 
porque está aqui porque o voto popular o conduziu a cadeira nessa casa, mas recentemente ele 
publicou dois vídeos que eu não concordo com conteúdo e eu não poderia deixar de falar 
publicamente. E logicamente com oportunidade, um momento posterior dele tá contrapondo 
isso, até porque ele fez o vídeo e é um direito dele a rede social ele publica que ele entende 
que pertinente, mas eu também tenho direito de discordar se eu não concordar com aquilo que 
foi posto. Então eu vou iniciar seguindo o primeiro vídeo que é de certa forma exposto a 
estrutura da Câmara de Imbituba. Primeiro deixar bem claro aos munícipes que nos 
acompanham que para quem não conhece a realidade de câmaras municipais, é só rodar os 
municípios aqui da nossa região da Amurel. Enquanto Imbituba vai na contramão de muitas 
Câmaras e contramão porque Vereador Matheus, porque em Imbituba nós temos uma estrutura 
administrativa com cargos criados por lei, aprovados por esta casa, vigente, onde o presidente 
tem a prerrogativa de nomear os cargos, mas mesmo tendo a prerrogativa de nomear os cargos, 
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todos os vereadores de oposição ou situação, como querem entender, sempre tiveram a 
liberdade de indicar o seu assessor parlamentar. Então todos os vereadores aqui possuem um 
assessor parlamentar para acompanhar nas suas atividades e eu quero dizer que Câmaras 
Municipais em que o vereador não teve o direito né de indicar o seu assessor de confiança, ou 
seja, ele é nomeado um assessor parlamentar para acompanhar, por livre nomeação do 
Presidente, sem a chancela do vereador que vai ser beneficiado pelo trabalho, pelo auxílio 
desse servidor, que é importante então primeiro ponto a gente tem que deixar bem claro, todos 
os vereadores aqui possuem um assessor parlamentar. Segundo ponto todos os vereadores, 
com exceção do presidente, possui gabinetes compartilhados. E aí eu desafio quem quiser aqui 
nessa casa a comparecer os gabinetes e verificar se alguém aqui tem um tratamento diferente, 
podemos encontrar gabinetes pela estrutura física um pouco maiores, podemos, agora e eu não 
tenho trena eu não medi nenhum eu tô dizendo né pelo uma percepção geral, agora quando se 
alguém esquece quando foi discutido aqui o aumento de Vereadores de 13 para 15, um dos 
argumentos que eu utilizei para voltar contrário, foi que a gente não possui estrutura física 
para atender mais dois vereadores, porque hoje nós temos compartilhamento de gabinetes né, 
quando eu quero atender hoje eu compartilho com o vereador Rafael, que seria o vereador 
Deivid, se o que se eu quiser fazer, tratar de algo específico sem a presença de outro, eu tenho 
que pedir para o assessor dele se retirar, para estar acompanhando, então isso não é diferente 
para ninguém, com exceção do Presidente que tem aí seu gabinete exclusivo. Então isso é 
importante, quanto a questão dos demais cargos, ah existe vereadores com mais cargos, aí eu 
quero dizer o seguinte, é natural no processo político, como se criou se tem um grupo que deu 
suporte a candidatura do Presidente que a gente faça sugestões de nomes para o Presidente da 
casa e ele acata ou não, e nomeia, agora há uma grande diferença, as pessoas nomeadas elas 
estão incumbidas e investidas num cargo comissionado com atribuições definidas e daí o 
seguinte, aqui esclarecer você população, existe pessoas indicadas por outros vereadores 
sugeridas ao Presidente, Sim, essas pessoas trabalham exclusivamente para vereadores, não, 
vou dar o exemplo, assessor jurídico da casa da Presidência, qualquer vereador que pedir uma 
consulta jurídica, ele dá um parecer de um projeto de lei, ele vai dar esse parecer e vai dar essa 
consulta independente, se é vereador de situação ou oposição, assessores parlamentares 
especiais, eles são designados para acompanhar as comissões permanentes, vou dar o exemplo 
aqui a Cláudia, legislatura passada, na comissão da CPI da Compra Direta do Acimcatarina. 
Ela era servidora indicada pelo vereador tal, mas ela auxiliou na comissão da CPI do 
AcimCatarina, então a gente precisa deixar bem claro, o seguinte, se tiver o seguinte, não o 
Fulano o vereador fulano de tal indicou determinado servidor e ele se nega auxiliar algum 
Vereador, isso não ocorre, nós temos diretor do Legislativo que faz um trabalho, nós temos 
diretor do vereador Mirim, que faz um trabalho, eles trabalham para a estrutura da Câmara de 
Vereadores, então a gente precisa deixar bem claro o papo de amigos do rei, aqui não tem, se 
tem é em outra casa, ou outra esfera, aqui não tem, então a gente tem que deixar claro, 
segunda questão, estrutura administrativa, a discussão de conta e eu sei que falta um minuto e 
eu vou falar em um minuto, a estrutura administrativa do governo, do governo atual que 
pregou uma coisa na campanha eles querem enxugar a máquina aumentou 1 Milhão, vamos lá 
depende como é que a gente faz a conta, vamos pegar a calculadora, se falarmos que estrutura 
atual aprovada vai ter um custo de a mais de 4 milhões em quatro anos, eu digo que a estrutura 
da legislatura passada, do governo passado gastou em dois anos e seis meses, 20 milhões em 
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gratificações e horas extras, então a calculadora de alguns pode estar errada porque tu vai fazer 
cálculo, o cálculo como, eu vou calcular a remuneração de acordo que tá na lei, ignora que no 
governo passado se utilizou de uma política de concessão de hora extra e gratificação inclusive 
para cargo comissionado, quando muitos sabias que era ilegal. Tem vereador que fiscaliza tem 
é o papel primário primordial de todos e eu sempre tive uma postura, estando no governo 
Rosenvaldo, ou não estando sempre tive e vou continuar tendo e não vai ser diferente com o 
governo Michell e Madalena, meu papel será legislar e fiscalizar, doa a quem doer e não é 
exclusivamente de nenhum Vereador é prerrogativa de todos uma boa noite obrigado”. 
Vereador Thiago Rosa: “Boa noite Presidente e vereadores. Boa noite minha amada Imbituba, 
primeiramente gostaria de agradecer a Deus por mais uma segunda-feira para estar aqui, 
cuidando da nossa comunidade. Semana passada, não conseguimos dar a nossas explicações 
pessoais. Então vamos começar hoje. Primeira explicação é agradecendo, agradecendo ao 
nosso partido republicanos, aos 14 candidatos, pré-candidatos e candidatos a vereadores, 
também ao nosso candidato a prefeito Zaga e vice-prefeita Luma, porque sem um partido, sem 
uma nominata, não existe vereador eleito, então nós do partido republicanos vamos sim dar 
espaço e fortalecer os nossos suplentes, para que eles possam lá na frente e ver se realmente 
aquilo que eles querem ser novamente candidato ou entrar na vida pública. Então deixo aqui o 
meu agradecimento ao nosso Partido Republicanos, Presidente, esse final de semana ocorreu 
algo que eu já venho falando desde 2021, que é como está precária o nosso serviço público 
funerário, o nosso medo aconteceu, não tem mais espaço para fazer novos sepultamentos, final 
de semana aconteceu uma tragédia, uma imbitubense perdeu perdeu a vida num acidente de 
moto e não tinha local para fazer o sepultamento. Mas esse Vereador, vocês companheiros 
vereadores, vocês se lembram 2021, 22 e 23, cobrando o Executivo para que realizasse estudo 
de um novo cemitério de realizar um estudo para uma ampliação de uma aquisição de um 
terreno atrás do cemitério do Mirim, mas até agora, não foi feito e quando o Poder Executivo, 
o poder público fecha os olhos para a comunidade a conta vem e a conta chegou. Conversando 
há duas semanas com o secretário Deivid que herdou essa herança maldita, tá tentando de 
forma emergencial resolver algo que já era para ter tentado, deveria estar resolvido há algum 
tempo. Conversei com o secretário Deivid e quero agradecer pois ele atendeu o nosso pedido, 
foi feito uma limpeza no cemitérios, vai fazer o recadastramento para que aquelas sepulturas  
que estão ali 10, 15 anos, sem nenhuma manutenção, sem a família aparecer, possa sim dá 
espaço para novas sepultamentos e também fiscalizar para que acabe com essa máfia de 
vender terreno no cemitério público, há quatro, cinco mil reais, onde uma família sepultar uma 
pessoa o seu ente querido na nossa cidade paga R$7000, com todas as despesas, então 
conversando com o secretário amanhã, vou estar em Floripa, mais quarta vou conversar com 
ele novamente, para ver como é que ficou essa situação, deixo aqui um agradecimento ao 
secretário Deivid, por atender essa demanda tão importante para nossa cidade. Vereador 
Darlan, a gente está no fevereiro Roxo que é a conscientização das doenças Lupo, Alzheimer e 
fibromialgia, apesar de serem doenças diferentes, elas têm um ponto em comum, as três 
crônicas e incuráveis, mas o diagnóstico precoce é de super importância para combater os 
sintomas e retardar o avanço dessas doenças e por falar na fibromialgia, é algo muito 
complicado. Imagina você que está em casa conviver com uma dor 24 horas, você conviver 
com uma dor, é assim que vive os pacientes de fibromialgia, aonde cerca de 80% dos pacientes 
são mulheres que sofrem dores que podem aparecer, durar 3 meses essa mesma dor e do nada 
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também sair através de algum gatilho, essas dores vem e também a questão o preconceito, o 
preconceito que esses pacientes têm porque muitas pessoas não entendem e não conhecem 
essas dores, por isso que é importante esse mês da conscientização da fibromialgia, 
preconceito tanto nas empresas quanto em casa, porque muitos familiares não compreende e 
não entendem essa dor. No ano passado 2024 para 2025 eu destinei emendas impositivas para 
que a gente pudesse fazer uma conscientização nos postos de saúde, nos locais públicos da 
nossa cidade sobre a fibromialgia, também destinei recursos para que a gente pudesse ter a 
carteirinha de fibromialgia aqui no nosso município, conversei com a secretária de saúde, a 
vice-prefeita Madalena e ela se sensibilizou, deixar aqui um abraço a ela para que a gente 
possa ter essas carteirinhas de fibromialgia e hoje teve uma roda de conversa com as pacientes 
de fibromialgia ali no posto de saúde do Paeslem. Deixar aqui um abraço para Keila, ela é uma 
paciente portadora da fibromialgia e é uma militante que vem aí nos últimos quatro anos 
mostrando para a sociedade Imbitubense, o quanto é doloroso essa doença que muita gente 
ainda não tem, Presidente por hoje é só, deixa aqui um abraço para todos os vereadores e peço 
que Deus dê saúde para cada um de vocês para que a gente possa cuidar da nossa amada em 
Imbituba forte abraço e que Deus abençoe obrigado”.  Vereador Bruno: “Boa noite Presidente, 
novamente vereadores, falar um pouquinho da nossa produção legislativa já que não tivemos 
oportunidade na última sessão devido à questão da cassação, da aceitação da denúncia da 
cassação. Nesse final do ano com essa virada do ano, após o recesso e esse recesso de Janeiro 
mesmo a gente tendo poucas sessões, porque tivemos só uma que foi extraordinária, a gente 
continua trabalhando, tanto na produção legislativa, na busca de recursos com os deputados. 
Então nesse mês a gente protocolou várias indicações muitas e quase todas Se não me engano 
uma ou duas das 13 que indicamos são novas, outras são da legislatura anterior, mas que a 
gente acha importante porque não é um pedido do vereador Bruno é um pedido das pessoas 
das comunidades, que com certeza serem atendidos atenderão ao bem como protocolamos 
também dois projetos de lei, que serão discutidos nas comissões e me coloca à disposição de 
todos os presidentes, comissões em caso de dúvida que me convoque, a gente discuta junto, 
são projetos importantes para o município de Imbituba. Com certeza quero como falei 
anteriormente. Então nesse período, nessa virada do ano, aí a gente teve a confirmação de 
650.000, através de alguns Deputados, de alguns deputados e eu quero e agradecer ao 
deputado Fernando Kellen que hoje é vice-presidente da Assembleia Legislativa de Santa 
Catarina pela Emenda ao orçamento do Estado em 2025, de 150.000 ação da clínica de 
doenças renais no Hospital São Camilo, a nossa clínica de hemodiálise, então muito obrigado 
deputado Fernando, fiz o convite para ele vir em Imbituba e ele com certeza estará vindo aí 
prometeu e eu sei que Deputado promete e cumpre quero registrar também ao Deputado Dr 
Vicente, que é um deputado muito ligado à saúde, na questão dos autistas, destinou 100 mil 
reais para implantação da clínica de doenças renais no Hospital São Camilo então muito 
obrigado Deputado Dr Vicente. Imbituba também o espera aqui para conhecer o andamento 
dessas obras que todos tenham acompanhado aí, tem andado aí, de uma forma rápida e 
acreditamos que ainda esse ano, levando em consideração os recursos, mais acreditamos que 
deve faltar pouco aí, pelo andar da carruagem, que a gente tem acompanhado, mas que esse 
ano essa tão esperada Clínica né esteja disponível para a população, quero registrar e 
agradecer ao Deputado Marquito R$400.000 para Imbituba, em 3 emendas R$200.000 para 
implantação da clínica de doenças renais no Hospital São Camilo. A nossa hemodiálise R$ 
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100.000 de custeio para realização da feira da mandioca de Imbituba, que é realizada pela 
Accord e também R$100.000 para terraplanagem de drenagem no bairro Sambaqui. Essa 
emenda, a gente já entrou em contato com o vereador Deivid e aqui quero agradecer também o 
Deivid que sempre tenha dado resposta fazendo dentro do possível atendendo aí as demandas 
da comunidade que chegam até o nosso mandato para finalizar, quero registrar aqui que fomos 
solicitados hoje pela retirada do banheiro na praia do porto, então a gente encarecidamente 
pede que esses banheiros retornem, não sabemos o motivos, o motivo ainda, mas entramos em 
contato com Marco Aurélio, que é chefe de gabinete e que prometeu e o mais rápido possível 
aí estar dando a resposta, o banheiro lá é necessário. Já é pouco né pelo tamanho da praia e a 
cada verão que se passa essa praia está mais movimentada e Vereador Henrique eu acho que 
foi você em algum grupo que colocou que essa realmente é a praia mais popular de Imbituba 
né, o imbitubeste tem ido preferencialmente na praia do porto, então a gente procura melhorar 
a estrutura, obrigado.” Vereador Matheus Gelisnki: “Boa noite a todos, amigos vereadores, a 
todo mundo que nos assiste aí via web, os munícipes ainda que se encontram aqui no nosso 
plenário, hoje e antes de qualquer coisa eu quero só agradecer as pessoas que essa última 
semana, creio que é de conhecimento de  todos, os acontecimentos com meu pai, se colocaram 
a nossa disposição, à disposição da nossa família, também passar para vocês que o meu 
paizinho tá recebendo um milagre de Deus e a gente crê que esse milagre vai ser completo e 
que com certeza daqui a pouco ele vai estar aqui com a gente, ele ainda não teve a 
oportunidade de estar aqui na sessão e eu quero poder realizar esse sonho de ver ele aqui e 
poder dar esse orgulho para ele, ele que foi um dos meus melhores cabos eleitorais, lá na 
eleição hoje, ainda passei na nossa casa e essa camisa que eu tô aqui é dele e eu lembro que 
ele sempre quando eu chegava lá, para pegar uma camiseta, ele enchia o saco falar pô, cara vai 
comprar as camisetas para ti e hoje eu fiquei em casa, fui buscar essa camiseta e esperei ele, 
ele me dá essa. Mas eu creio que Deus está fazendo milagre e que daqui a pouco ele vai estar 
aqui com a gente, quero aproveitar e agradecer aos meus irmãos, a nossa família que tem dado 
todo o apoio aí, todo suporte até a nossa família de fora que está em Imbituba e a minha 
esposa Marina, minha sogra, todas as pessoas né que tem se colocado a disposição, os amigos 
do meu pai com toda essa barra aí, que a nossa família tá passando, que eu tenho certeza que 
no final em nome do nosso Deus, que acredito que todos aqui creem nisso é aproveitando 
também quero agradecer né, a gente não teve esse momento de fala ainda como Vereador 
Henrique, comentou de agradecer os nossos votos que lá na eleição a gente conquistou, votos 
esses que a gente correu aí cada canto da cidade e algumas coisas eu pontuei aqui eu fui o 
segundo Vereador mais votado no centro da cidade e isso acaba que deixa a gente bem 
contente. Foi um momento muito feliz para a gente e claro que cada voto foi importante e 
quero agradecer né os candidatos a vereadores do PL que a gente conseguiu colocar a maior 
bancada né da câmara e com certeza devo muito ao voto de cada um né, a gente teve aí seis 
vereadores acima dos 600 votos. Isso é realmente espetacular né, a gente tem hoje dois 
suplentes de vereadores né um Rafael que tá aqui com a gente mas a dona Lena com 620 
votos, isso mostra o quanto a nossa legenda foi uma legenda muito forte né, então quero deixar 
agradecimento a cada um aqui, do suplente de vereadores e dizer que o meu gabinete está à 
disposição de vocês em nome né e agora aqui aproveitando aqui quero agradecer também a 
todas as pessoas que nos ajudaram na eleição. Quero falar um pouquinho também da questão 
do canal que a gente criou para conectar né, você munícipe de Imbituba e o nosso gabinete que 
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é o conexão Imbituba e por ali a gente tem recebido alguns pedidos algumas ideias e até 
sugestões né do que a gente pode implementar na nossa cidade e deixar aberto para vocês que 
esse link tá no meu Instagram no Bio do meu Instagram e lá você pode né mandar, tudo que 
você tiver de ideias aí para nossa cidade, por essa conexão, Imbituba aproveitar o evento de 
verão que fazia muito tempo que a gente não tinha na nossa cidade, o primeiro lá em Itapirubá. 
Foi um sucesso parabenizar todos os envolvidos, parabenizar o nosso prefeito Michell Nunes 
né por estar fomentando mais uma vez o esporte de verão na nossa cidade e dizer para vocês 
que isso a gente só aumente né e que consiga fazer em mais praias e com certeza abranger toda 
a nossa cidade Quero agradecer também ao Deputado Oscar Guedes do PL, bancada do PL 
que enviou uma Emenda para nós de R$200.000 e essa emenda vai ser colocada na 
infraestrutura na nossa cidade, dizer para o vereador licenciado ao secretário Deivid que essa 
emenda vai chegar lá para ele e que ele aplique aí no melhor possível para todos os nossos 
municípios É muita gente tem me mandado mensagem sobre as lixeiras na cidade e hoje junto 
com a minha assessora, a Isadora, a gente teve alguns pontos da cidade e verificamos que 
muitas lixeiras já foram né implementadas em toda nossa cidade até chamou bastante atenção 
na praia do porto onde muito era pedido hoje eu tive por lá e até foi pego de surpresa junto 
estava secretaria lá de fiscalização do meio ambiente, onde tem um trailer lá se eles mais de 
um mês, dois meses um trailer lá parado com a placa da Argentina e hoje a secretaria tava lá e 
notificando esse trailer para ser retirado mais rápido possível, isso uma denúncia da associação 
de surfistas. Então quero dizer que tudo aí tá funcionando aos poucos, como os vereadores têm 
comentado eu acredito que a nossa cidade vai ser estabelecida a ordem, é mais uma vez, quero 
colocar o nosso gabinete à disposição e agradecer a cada um dos vereadores que tem nos 
ajudado, a gente tem aprendido dia após dia e não é fácil né, o vereador Elísio ali no meu 
gabinete eu tô até muito agradecido todo dia nas minhas orações já tá o vereador Elísio, 
porque o que ele tem feito por mim ele no gabinete tem sido muito especial, tem me ajudado 
bastante, eu, Vereador, por esse apoio, por essa ajuda, eu acredito que se não fosse o senhor aí 
nesse começo de Mandato eu não teria conseguido ter feito tantas indicações que eu acredito 
que vem a ajudar toda a nossa população Muito obrigado né e assim sendo a todos os 
vereadores e população a gente está à disposição e muito obrigado por tudo Valeu \Presidente 
Obrigado”. Finalizada as explicações pessoais o Presidente passou a fazer o uso do momento 
da Presidência, conforme segue: “Gostaria de falar um pouco sobre CCR, hoje nós tivemos aí 
uma conversa junto com o pessoal, engenheiro da CCR hoje que acompanhou algumas partes 
das obras hoje das marginais, o qual o engenheiro né Régis e Presidente hoje da Samae 
acompanhou e hoje lá, no postinho da Vila né, a gente tava vendo a situação da vala aberta que 
vai ficar junto a Marginal e verificando essa trajetória de que pode ou não ainda acoplar né as 
drenagens do município, em questão do Portinho, a drenagem em si não foi um empecilho 
junto aos Engenheiros para se conectado, mas infelizmente por situação de nível né não vai ter 
como, olha essa drenagem aí já que ela vai ficar muito alta e nesse acompanhamento que 
tivemos hoje com engenheiro levamos eles também lá, no alto Arroio, onde nós temos várias 
drenagens hoje fechadas que conectavam as nossas marginais né. E hoje né em conversa com 
eles e o presidente da Samae foi visto uma possibilidade de ainda acontecer essa conexão 
junto à Marginal da CCR, então eles vão analisar né o projeto novamente, vamos verificar 
essas situações e vão nos repassar né para verificar essa situação, acredito que aí agora com a 
comissão já formada nessa casa, nós vamos ter um acompanhamento muito melhor né, para 
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essa vazão de serviços e acredito que agora pelo que pelo que eu pude ver, a CCR ela abriu né 
esse espaço de diálogo, tendo esse espaço de diálogo o município vai conseguir ter uma 
conversa melhor e verificar a possibilidade realmente de agregar as conexões do município, é 
uma Marginal. Regis da Samae, estivemos no gabinete do Prefeito né para assinar a ordem de 
serviço da construção da nova adutora de água tratada e a rede e auxiliar da Avenida Central 
Praia do Rosa. Avenida hoje, elas já tem uma licitação de drenagem e pavimentação já feito no 
ano passado, não ocorreu ainda já conversamos com o empreiteiro, sanou algumas dúvidas 
que ele tinha quanto a engenharia, o projeto e agora nós vamos iniciar antes dessa 
pavimentação, a rede de adutora ali de água na Avenida Central do Rosa, o qual já vão iniciar 
a adutora que vai ser um investimento aí em torno de 576 mil reais junto com a drenagem já 
para fazer logo após a pavimentação, então acreditamos aí que semana que vem metade da 
Empreiteira né, vai estar aqui na nossa cidade para verificar essa situação e já demandar esse 
trabalho então é isso que a gente tem é hoje tá meio cansativo a coisa 11:00 da noite então 
ficamos por aqui e agradeço ao Vereador Eduardo Faustina por esclarecer aqui algumas 
verdades e aqui a gente já deixa o espaço a todos os vereadores né o que for necessário, o que 
for preciso essa casa ela vai estar sempre aberta como esteve até o momento obrigado, boa 
noite e vamos finalizar, convoco aos vereadores para a terceira sessão ordinária a ser realizada 
no dia 17 de Fevereiro de 2025, segunda-feira às 19:30, não havendo mais nada a tratar, 
declaro encerrada às 11:10hs a Segunda Sessão Ordinária da Primeira Sessão Legislativa da 
17ªlegislatura da Câmara de Vereadores de Imbituba e solicito que seja elaborada a ata da 
mesma. Vamos fazer uma boa semana, sendo que a íntegra em vídeo com imagem e som está 
disponível no site da Câmara e no facebook e youtube”. 
 
 
 
                                                    Imbituba, 10 de fevereiro de 2025. 
 
 
 
 
 

Matheus Paladini Pereira 
Presidente  

 
 

 
 
 

Matheus Willian Gelinski 
Primeiro Secretário 
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